



都·市·社·群·全·媒·体·读·本

领航新时代新征程新辉煌的 坚强领导集体

——党的新一届中央领导机构产生纪实 ·A2、A3·

“夺取新时代中国特色社会主义新胜利的 政治宣言和行动纲领”

——中共中央举行新闻发布会解读党的二十大报告 ·A4、A5·

●新时代十年的伟大变革，是以习近平总书记为核心的党中央坚强领导的结果，是全党全军全国各族人民团结奋斗、顽强拼搏的结果

●做到“两个结合”“六个必须坚持”，推进马克思主义中国化时代化

●把高质量发展作为全面建设社会主义现代化国家的首要任务，凸显发展质量的全局和长远意义

●把法治建设作为专章论述、专门部署，体现对全面依法治国的高度重视

●部署深入推进新时代党的建设新的伟大工程，提出健全全面从严治党体系

●提出必须时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定，牢记全面从严治党永远在路上、党的自我革命永远在路上

市委常委会召开扩大会议

传达学习贯彻党的二十大精神

晨报讯(厦门日报记者 蔡镇金) 昨日下午，市委常委会召开扩大会议，传达学习党的二十大及十九届七中全会精神，以及省委常委会(扩大)会议精神，研究部署我市初步贯彻意见。市委书记崔永辉主持会议并讲话。

会议指出，党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。习近平总书记向大会所作的报告，回顾总结了过去五年工作和新时代十年伟大变革，阐述了开辟马克思主义中国化时代化新境界、中国式现代化的中国特色和本质要求等重大问题，对全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴进行了战略谋划，对统筹推进

“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局作出了全面部署，为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南，是党和人民智慧的结晶，是党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领，是马克思主义的纲领性文献。

会议强调，深入学习宣传贯彻党的二十大精神，是当前和今后一个时期的首要政治任务。全市各级党组织和广大党员干部要按照习近平总书记提出的“五个牢牢把握”重要要求，原原本本学、深入思考学、联系实际学，全面深刻领会和把握党的二十大精神丰富内涵和精髓实质，真正做到学懂弄通做实，勇立潮头、勇

毅前行，努力率先实现社会主义现代化，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献厦门力量。学习宣传贯彻党的二十大精神，最根本的是要把坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”作为最高政治原则和根本政治责任，落实到实际工作中、体现到一言一行上，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，确保在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，以实际行动推动党的二十大精神在厦门落地生根、开花结果。

会议要求，全市各级党组织要切实扛起政治责任，精心组织、周密部署，迅速兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。要把学习党的二十大精神作为党委中心

组学习和党员干部教育培训的主要内容，组织开展专题报告、辅导讲座、研讨交流等系列活动，推动学习宣传贯彻不断走深走实。要统筹安排好集中宣讲、新闻报道、理论阐释等工作，推动党的二十大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营，持续营造浓厚氛围。各级领导干部要以身作则，带头学思践悟，带动形成浓厚学习氛围。

会议要求，要紧密结合厦门实际，全面抓好党的二十大精神贯彻落实，围绕全面深化改革开放、推动高质量发展、促进两岸融合发展等重点领域加快谋划和实施一批重大举措，奋力推动厦门工作再上新台阶。当前距离年底只剩两个月时间。要全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安

全重要要求，严格落实常态化疫情防控各项工作，继续有力有效稳主体、稳信心、抓服务、抓改革，决战决胜四季度，努力争取最好结果。同时，要及早谋划安排明年经济社会发展各项工作，力争明年开局稳、开门红。要抓好各类风险防控和安全稳定工作，全力办好民生实事，确保社会大局持续安定稳定。

会议强调，要坚定不移全面从严治党，深入落实新时代党的建设总要求，深入推进新时代党的建设新的伟大工程，持之以恒用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，打造高素质干部队伍，大抓基层党组织建设，驰而不息纠治“四风”，保持反腐败高压态势，以高质量党建引领和保障努力率先实现社会主义现代化。